



В Городище перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в особо тяжком преступлении в отношении отца своей сожительницы

Городищенским межрайонным следственным отделом СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По данным следствия, в ночь на 24 января 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в доме по улице Комсомольская в Городище, на почве личной неприязни жестоко избил 56-летнего отца своей сожительницы. После чего ножом неоднократно ударил пострадавшего по телу и задушил собачьим поводком.

Согласно данным следствия, ранее между мужчинами уже случались конфликты. Так, в декабре 2015 года обвиняемый избил несостоявшегося тестя, сломав ему челюсть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1026710>